114

1. n=1 ans seicotsl 6opta (H) 50 mm.
2. n=2 ans Beicotsl 60pTa (H) 80, 100 Mm.
§ HanmeroBate Koa Kor. [Tpumedarme
%‘_ Komnnekrauws ans akceccyapa
o
£ 1| Jlorok mucrosoit 2
=
§ 2 | JloTok nectHmdHbIi
[2a]
3 | Yeunenroe coegunenne GTO-L 2
2 4 | BuHT ¢ kpecToobpasHbim wwamyem Mox10 CM010610 nx8
=
; 5 | Tasika c Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600 nx8
=
=
=
S DKC-2018.55.39
W3m.| Kom.ydl finct [Nosok .| Mogmmes | Aata
- Paspa6otan | Tuynos MA. | {X )., 109.18 Cragns | Juer | Jincros
5 Mposepnn [ YepensmsenvorA| /. _109.18 1
2 CoegnHeHwe UCTOBOr0 N10TKa C NECTHUYHBIM
5 [(=DKC
< Yreeponn | lsanako A.B.| &7 [09.18

@opmar A3




%0
y ) <))
Y. £

- \@

7 ' :
0 \®\
a 9 N\d 2 3 4

118

o a
o
4
1. n=1 ana BbicoTsl 6opTa 50 mM.
0 2. n=2 gna BbicoTsl 60pTa 80, 100 M.

2 -
g 8 Hanmerosate Koa Kon. [Mpumedarne
=
E 1 | JIoToK NeCTHMYHbIH, NPAMOF 3neMEHT

2 | BuHt M6x10 CM010610 n-2
§ 3 | lavika wecturpanas M6 DIN 934 CM110600 n2
= 4 | Waiba ctonopHas M6 DIN 6798A CM220600 n2
=
=
=
S DKC-2018.L5.01

W3m.|Kon.yal Jincr |N°aok.| Moanuce | fata

= Paspabotan |Tuynos WA [ (X 1L, [09.18 Cragng | Juer | Jucros
5 Mposepnn [YepensmenvorA| /. 109.18 1
o CoeaunHerne "nana-mama"
g (= DKC
< Vreeponn | isanako A.B.| &7 [09.18




n=14n8 BbicoTsl 6opTa 50 MM,

2. n=2 gns Bbicotsl 60pTa 80, 100 MM.

119

B HaunmerosaHme Koa Kon. [Mpumeyarme
= 1 | JloToK necTHUYHBbIH, MPSIMOt 3NEMEHT
§ 2 | Yennennbie coeanHntenn GTO L 2
3 | BuHT M6X10 CM010610 n-8
E 4 | laiika wecturpanHast M6 DIN 934 CM110600 n-8
; 5 | Waitba cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-8
=
=
=y
S DKC-2018.L5.02
W3m.| Kon.yul fiuct| Nenok | Mognumcs | Jata
- Paspaboran | Tuywos M.A.| A V., [09.18 Cragng | Jwcr | Jiucros
= AR\
::.’ Mlposepnn_{ eyl L[09.18 CoeanHeHme N0TKOB B MECTax O4HOTMMHBIX 1
= P
- OKOHYaHMit
s [(=eDKC
= Yreepaun | flaanako AB.] A7109.18




n=1 4215 BbICOTbI 60pTa 50 MM.

2.

120

B3aum. uHB. N?

[Moanuce u fata

MuB. N nogn.

n=2 gns Bbicotsl 6opTa 80, 100 MM.
§ HanmeroBate Koa Kon. [Tpumevarme
1 | JloToK NECTHUYHBIH, MPSMOi 3NEMEHT
2 | Coeanuurens BHewHuin GTO LI 2
3 | BuHT M6X10 CM010610 n-8
4 | laiika wecturpanHast M6 DIN 934 CM110600 n-8
5 | LWaiba cronopHast M6 DIN 6798A CM220600 n-8
DKC-2018.L5.03
W3m.|Kon.yal Jincr |N°aok.| Moanuce | fata

Paspabotan |Tuynos WA [ (X 1L, [09.18
A}

Mposepun | Yepensnsesko A, '/ 109.18

Yreepan | sanako AB.| A 109.18

CoeguHeHme N10TKOB B MECTaX OAHOTUMHBIX

OKOHYaHMil Ha BbICOKOHArPYXeHHbIX y4acTkax

Tpacchl

Cragns

Jluct Jlncros

1

[(eDKC




n=14n8 BbicoTsl 6opTa 50 MM,
n=2 ans seicotsl 6opra 80, 100 mM.

121

B3aum. nHB. NO

oannck 1 gata

MuB. N nogn.

§ Hanmerosanme Koa Kor. [Tpumevarne
1 | JloToK necTHMYHbIN, NPpsMOit 3EMEHT
2 | Coeannutens BHewHuit GTO LI 2
3 | BuHT ¢ kBagpartHbimM nogronosHukom M6x25 DIN 603 CM010625 n-8
4 | laiika wecturpaHast M6 DIN 934 CM110600 n-8
5 | Waitba cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-8
DKC-2018.L5.04
W3m.| Kon.yul fiuct [Nenok | Mognuces | Aata
Paspaboran | Tuywos M.A.| A V., [09.18 Cragng | Jwcr | Jiucros
(Mposepnn_ | Sepepsmiesio LA ‘ ‘l—- 09.18 Coennrerme n0TKoB Mpy 6OMbLLIKX MpoNeTax 1 L

Yreepaun | flaanako AB.] A7109.18

Ha BbICOKOHArpyXeHHblX y4actkax Tpacchl

[(eDKC




o O o o o o o o

o o o

o o o o o

o o o

122

I
— (
o
S o o @ % — O
(@»]
(=]

=

o

S

=

S

<R

1. n=1 ana Bbicotsl bopTa 50 mM.

© 2. n=2 gng sbicotsl bopra 80, 100 mm.

S 3. [ng ocywectanenus u3rvba no AaHHON Cxeme HeOOX0aMMO 0Tpe3aTh KabesbHble IOTKU M04 HyXHbIM YITIOM.

= .

8 & HaumeroBarme Koa Kon. [pumeyaHme

=

=

S 1 | JI0TOK 1ECTHUYHBI, MPSIMOIA EMEHT D K C'Z 0 1 8 . L5 . 0 5

a — - W3m.|Kon.yal Jincr |N°aok.| Moanuce | fata

- 2| CoeaurmTenb pery pyeMeilt ropU3OHTa/bHbI 2 Paspabotan |Tuynos WA [ (XL, [09.18 Cragns | Juer | Jinctos
= AN
E 3_|Bur M6x10 CM010610 n8 [lposepnn_|Seepmenio A L |09.18 Coenmrenrme n0TKOB B MeCTax u3ruba Tpacchl B 1 2
= 4 | laiika wecturpaHHas M6 DIN 934 CM110600 n-8 OPU30HTA/IbHOM MMIOCKOCTU

s il CpROHTaIOH TrocKec =DKC
< 5 | Wavtba cronopras M6 DIN 6798A CM220600 n-8 Yreepan [ sanako AB.| A7 109.18




o O o o o

1
2.

n=14n4 Bbicotsl 6opTa 50 MM.
n=2 ans Bbicosl 6opta 80, 100 mM.

123

o (@) D\
o e
1
=
o
s
g
X
[2a]
flg .
s 8 HaumeHosaHme Kog Kon. Tpumeyarme
=
§ 1 | JIoTOK NeCTHUYHBIVA, MPSMOI 3neMeHT
S 2 | CoeannuTenb peryanpyemblii rOpU30HTa bHbIN BHYTPEHHMI 1
- 3 | CoeanuuTent perynmpyemblil ropU30OHTabHbIA BHELUHUI 1
=
S| | 4 |BunrMéxi0 CM010610 n-8
QE'_ 5 | lavika wecturpaqHas M6 DIN 934 CM110600 n8
o]
< 6 | LWaiba cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n8

N3m.

Kon.yu,

Jiuct

Negok.

Moanuck

[ara

DKC-2018.L5.05

Jiuct




B3aum. uHB. N?

[Moanuce u fata

MuB. N nogn.

Nt

[ins notka c BbicoToit 6opta H=50 MM npumeHsTs neperopoaky SEP ¢ BbicoToi H2=30 mM.

124

[ins notka c sbicotoit 6opta H=80 MM npumeHsTs neperopoaky SEP ¢ BbicoToi H2=50 mM.
3. /[ina notka c seicooit 6opta H=100 MM npumeHsTy neperopoaky SEP ¢ Bbicotoit H2=80 mm.
§ Hanmerosate Koa Kon. [Tpumedarmne
1 | JloTok necTHuyHbIi, MpsMOi 31eMeHT
2 | MNeperopogka SEP
3 | BuHr ¢ rnaakoit ronoskosi M6 DIN 603 CM010620 2
4 | laiika wecturpanHas M6 DIN 6923 CM100600 2
DKC-2018.L5.06
W3m.|Kon.yal Jincr |N°aok.| Moanuce | fata
Paspatotan | Tuyros M.A. | {4 )., [09.18 Cragng | Juct | Juctos
Mposepun [YepesmenorA| '/ [09.18 1

Yreepaun | lagnyko A.B.

25

09.18

MoHTax pasgenntens SEP

[(eDKC




CummeTpnyHbIii nepexon

n=1 ans Beicotsl 6opTa 50 mm.
n=2 ans seicotsl 6opta 80, 100 mM.

125

HaumeHoBaHne Koa Kon. [pumeyanne

= " ~
I 1 | JloTok necTHudHbI, NPSIMON 3/1EMEHT
x
Z 2 | JI0TOK NIeCTHUYHBI, MPAMOIt 31EMEHT
E 3 | Peaykuns ynpolyeHHas 2

4 | BuHT M6X10 CM010610 n-8
‘E 5 | laika wecturpanHas M6 DIN 934 CM110600 n-8
; 6 | Laitba cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-8
=
=
=y
S DKC-2018.L5.07

W3m.| Kon.yal fiuct [Nogok | Mognmes | Aata
- Paspaboran | Tuywos M.A.| A V., [09.18 Cragng | Jwcr | Jiucros
= T AR
::.’ posepun_|epepeno 4 L |09.18 MoHTax nepexoaa no WupmMHe Tpacchl L 2
=
- JIECTHUYHBIX JOTKOB

< =DKC
= Yreepaun | flaanako AB.] A7109.18




B3aum. uHB. N°

[Moanuck u fata

MuB. N nogn.

HecummeTpuHbiif nepexos

n=14n4 Bbicotsl 6opTa 50 MM.
n=2 ans sbicotsl 6opta 80, 100 mM.

126

HanmeHoBaHne Koa Kon. [pumeyanne

1 | JI0TOK NECTHUYHBIN, MPSIMOIi 3N1EMEHT

2 | Jlorok nectruybii, npsmoii nemeHt

3 | Peaykuns ynpowerHas 1

4 | Yeunennble coeannmntenn GTO L 1

5 | BuHT M6X10 CM010610 n-8

6 | laiika wecturpanHas M6 DIN 934 CM110600 n-8

7 | Wavtba cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n8

DKC-2018.L5.07 =
W3m. |[Kon.yd.| iucr |N°ok. | Moanuce | fara 2




B3aum. nHB. NO

—

n=1 Ans Beicotsl 6opTa 50 mm.
2. n=2 gns Beicotsl 60pTa 80, 100 Mm.

127

oannck 1 gata

,§ HaumeHoBaHue Koz Kon. [pumeyarme

1 | JloTok neCcTHUYHBI, NPpSMOii dnEMEHT

2 | MnactuHa kpenexHas GSV 4 [Mnactuxa GSV

3 | Bunr M6x10 CM010610 n-8+4 | MOCTABIAETCA B
KomnieKTe ¢

4 | laiika wecturpaHast M6 DIN 934 CM110600 n-8+4 | metuzamm

MuB. N nogn.

W3m.| Kon.yal fiuct [N%aok.|Mognmes | Aata

DKC-2018.L5.08

Paspaboran | Tuywos .A. | A 1., [09.18
AR}

TpoBepnn | Yeoeammsenro A 'V 109.18

Yreepaun | fiaanako AB.] AZ7109.18

BepTukanbHoe 0TBETBAIEHNE OT Tpacchl
JIECTHUYHBIX JIOTKOB

Cragns

Jluct Jlucros

1

[(eDKC




[MoBopoT npu nomowum naactuH GSV

n=1 Ansa BbicoTsl 6opTa 50 Mm.
n=2 gns sbicotsl 6opTa 80, 100 MM,

128

=
g HaumeHoBaHume Ko Kon. [pumeyarme
s
E JI0TOK NECTHNYHBII, MPSMOV 37EMEHT
lnactuHa Kpenexxas GSV 4 lnactuHa GSV

& BukT Mx10 CM010610 ng+q | MOCTEBTRETCR B
S ~ KOMTfIeKTe ¢
3 [ajika wecturpanHas M6 DIN 934 CM110600 n-8+4 | metuzamn
=
=
=
S DKC-2018.L5.09

W3m.| Kom.ydl fiucr [Naok.|Mogmmes | Aata
= Paspabotan |Tuyros WA, [ (XL, [09.18 Cragng | Juer | Jucros
5 Mposepun [YepesmenorA | 'L [09.18 1 2
= BeprukansHblii yron
g [(eDKC
< Vreeponn | isanako A.B.| 257 [09.18




B3aum. nHB. NO

oannck 1 gata

MuB. N nogn.

[T0BOPOT NPy MOMOLLY YrAIa LWaPHUPHOTO

n=1 ans Beicotsl 6opTa 50 mm.
n=2 ans sbicotsl 6opra 80, 100 mm.

129

HaumeHoBaHue Koa Kon. Mpumeyarme

1 | JloToK necTHuYHbIV, MpsMOi 3neMEHT

2 | Yron BeprukansHblif wapHupHeii

3 | BuHT C rnagkoii ronoskosi M6x20 DIN 603 CM010620 n-16

4 | laiika c Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600 n-16

Jiuct
DKC-2018.L5.09
W3m. |[Kon.yd.| incr |N°sok.| Moanmce | Jara 2




[nacTuHa ropu3oHTanbHas

130

=
g HaumerosaHme Kon Kon. pumeyarme
=
E JI0TOK 7IECTHUYHb IV, MPSIMOV 3/1EMEHT
[InacTuHa MOHTaXHasi ropU30HTa/bHast LP4000 1

§ BuHT M6X10 CM010610 2
g Taifka ¢ Haceukosi M6 DIN 6923 CM100600 2
=
=
=
S DKC-2018.L5.10

W3m, [Kom.ydl Sinct [Naok .| Mogmmes | Aata
= Paspabotan |Tuyros WA [ (XL, [09.18 Cragng | Juer | Jucros
5 Mposepun [YepesmenorA| '/ [09.18 1 2
= Kpennexue MOHTaxXHoM nnacTuHbi
g [(=DKC
< Vreeponn | isanako A.B.| &7 [09.18




B3aum. nHB. N?

oannck 1 gata

MuB. N nogn.

—
)

[nactnHa BepTUKanbHas

131

4

§ HaumeroBanme Koa Koz [Toumevarne

1 | JloTok nectHnYHblsi, MpsMoit anemeHT

2 | [nactuHa MOHTaxXHas ropu3oHTanbHas LP3000 1

3 | BuHT M6X10 CM010610 2

4 | laiika c Haceykoit M6 DIN 6923 CM100600

Juct
DKC-2018.L5.10
W3m.|Kon.yd.| incr |N°sok.| Moanmce | Jara 2




1. n=1 gng Bbicotsl 6opTa 50 M.
2. n=2 gng sicotsl 6opta 80, 100 mMM.

132

W3m.| Kom.yal fiucr [Naok .| Mogmmes | Aata

DKC-2018.L5.11

Paspabotan |Tuynos WA [ (XL, [09.18
A}

Mposepun | Yepensnsesko A, '/ 109.18

Topu3oHTanbHbIii yron 90°/45°

- § HawnmerosaHme Koz Kon. [Tpumeyarne
=

o

“s:_ 1 | JloTok necTHuyHbI¥, NpsiMoit aneMeHT

=
3 2 | Yron
[2a]

3 | Kpbiwka Ha yron

g 4 | Kpbllwka Ha noToK
% 5 | Yeunennvie coeannnteny GTO L 4
§ 6 |Haknagka coegnHutenbHas CGB 2
S 7 | BunT ¢ rnagoii ronoskoii M6x20 DIN 603 CM010620 n16

- 8 | BUHT ans obecrieyerns aneKTPUYECKOro KOHTaKTa Kpbilwek | CM030508 4
=
§ 9 | lajika wecturpanHas M6 DIN 934 CM110600 n16
%; 10 | raika c Haceykoit M5 DIN 6923 CM100500 2
< 11 | LWaii6a ctonopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-16

Yreepan | sanako AB.| A 109.18

Cragus

Jlnct

Jlncros

1

[(eDKC




1. n=1 gns Beicotsl 60pTa 50 MM.
2. n=2 gns Beicotsl 6opTa 80, 100 MM.

133

DKC-2018.L5.12

= § Hammerosanme Koa Kon. [pumeydarne
§ 1 |/loTok necTHmyHbIH, NpAMOit 3eMeHT
§ 2 | T-oTBeTBUTEMD
3 |Kpbiwka Ha T-oTBeTBMTEND

g 4 | Kpbiluka Ha 10TOK
§ 5 | YeunenHbie coequnmntem GTO L 6
§ 6 |Haknaaka coeannmntensHas CGB 3
= 7 | BuHT ¢ rnagkoit ronoskoii M6x20 DIN 603 CM010620 n-24

- 8 | BUHT Ans 0becrniederns 31eKTPUYECKOr0 KOHTaKTa KpbILLek CM030508 6
'g 9 | laika wecturpaHas M6 DIN 934 CM110600 n24
% 10 | lastka c Haceukoit M5 DIN 6923 CM100500 3
s 11 | Wast6a ctonopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-24

W3m.| Kon.yul fiuct| Nenok | Mognuce | Jata
Paspaboran | Tuywos M.A.| A 1., [09.18 Cragng | Jwucr | Jiucros
Mposepnn [ YepenmsenoTA| '/ [09.18 1
T-oTBETBUTEND
[=eDKC
Yreepaun | fiaanuko AB.] A7109.18




134

= ',:3 HaumeHoBaHue Kog Kon. [pumeyarme
=

o

§_ 1 | JloTok nectHuyHbii, NpsiMoit anemeHtT

=

3 2 | X-orsersutens
= 3 | Kpbiwka Ha X -otBeTBUTENL
© 4 | Kpbiwka Ha notok 1. n=14n4 sbicol 6opTa 50 mM.
S 2. n=2 gns BbicoTsl 6opTa 80, 100 MM.
s 5 | YeunenHble coeaunutenn GTO L 8
§[ 6 | Haknagka coeannutensHas CGB 4
S 7 | BunT ¢ rnagoii ronoskoii M6x20 DIN 603 CM010620 n-32 DK C '2 0 1 8 . L5 . 1 3

W3m.| Kon.yal Siucr| Nogox| Mognues | fara

- 8 | BUHT Ans obecrieyenms SneKTPUYECKOr0 KOHTaKTa Kpbilwek | CM030508 8 Paspaborar Taynos WA | [ L. [09.8 oz T T —
S A (0 .
s 9 | laiika wecrnrpanas M6 DIN 934 CM110600 n-32 Mposepun [YepemmenoTA| 'L [09.18 1
E i i X-oTBETBUTEND
= 10 | rasika ¢ Haceykoit M5 DIN 6923 CM100500 4
g p [(=DKC
< 11 | LWaiiba ctonopHas @6 DIN 6798A CM220600 n32 Vreepann | fsanuko A.B.| 25 [09.18




Bapuant 1

B3aum. uHB. N°

ognnck n gata

MuB. N nogn.

& /Mo
s/ 3/ s/

135

Bapuanrt 2
4 2 1
\
L1 I ]
3 5
§ Hawnmeroanme Koa Kos. [Tpumeyare
1| Jlorok KabenbHblii NECTHUYHbINA
BuHT C rnagKoit ronoBKoii 1 KBaAPaTHbIM MOAMOMI0BHUKOM
2 | Méx16 DINGO3 CH010616
[a¥ika ¢ Haceykos, MpensTcTBytoLLei 0TKpyymBaHuo M6
3 DING6923 CM100600
4 | lpuwxvm kabenbHoro 10Tka LP1000
BapmaHr 1
5 | lpogun/koHconb u3 C-o6pasHoro npoguns
6 | Laii6a ky308Has 06 DIN9021 CM120600
Bapuanr 2
5 | KoHcoms BBH-60/BBH-70
DKC-2018.L5.14
W3m. |Kon.yal Jincr [N°aok.| Moanuce | Jara

Paspaboran | Tuywos M.A.| A V., [09.18
AR}

Tposepnn | Yepeammsenro A 'V 109.18

Visepann | flaanyko AB.| A 109.18

KPEI'UTEHME JIECTHUYHOrO J10TKa K
npoghuto/ KOHCoM

Cragns

Jlnct Jlncros

1 1

[(eDKC



http://www.tcpdf.org

